

《交易突破口》

图书基本信息

《交易突破口》

内容概要

出版背景

前言

突破，意为打开缺口突破难关。突破口，就是攻破难关的关键点，也就是堡垒最薄弱之处。

在江湖中，你想击败一个武林高手，你不仅仅需要长期练习更重要的是需要找到击败对手的突破口，同意吗？一个优秀的歌唱选手想成为歌星，不仅仅需要长期沉淀积累经验更需要寻找到一个突破口，认同吗？一个专业运动员想成为全国乃至全世界冠军，你不仅仅需要坚持操练更需要找到别人找不到或者达不到的突破口，是还是不是？江湖中无论你处在什么样的时间和环境，在你熟悉的领域，你想更上一层楼，就需要找到围困你的突破口！同意还是不同意？同样如此，在我们的金融交易领域中，你想拿到比你现在更好的结果，你也必须要找到一个突破口。这个突破口，可以是外也可以是内可以是市场，也可以是自己。

而大多数时候，我们应该从“外往内看”什么意思？就是大多数人在做事的时候，当没有做好的时候，总认为是运气不好，或者对方不好；又或者其他一系列外在的原因，我们在不断的埋怨外在给我们带来的阻碍，外在给我带来的困惑，才使得我得到这样不好的结果！

然而我们反过来想一下，外在给我带来的一切阻碍、一切烦恼，其实都是和我们自己有很大的关系。可能是因为我们的能力没能得到突破才导致了外在给我们反馈回来的结果。难道不是吗？比如：我们脸上有很多小痘痘，然后去照镜子，结果从镜子中也看到我们脸上的很多凸起的小痘，我们就知道我们所看到的结果，是我们本身所引起的，不能去怪镜子出了问题。而这个很简单的道理，如果放到生活中，江湖中有多少人能去看自己？这其实就是向内看！再例如：别人骂你一句，然后你心情就不舒服，开始烦躁不安。这个时候你本能反应就去以牙还牙的骂回去。但是很多时候，我们反过来想一想，别人为什么要无缘无故的骂你？还不是因为可能你的一些行为让别人看不惯让别人觉得不爽，别人才会骂你难道不是吗？所以我们当下就立马应该察觉到是自己的问题，而不是外在的问题！同样如此，在我们金融投资领域，很多时候出现亏损，账户在不断的缩水，盈利在不断的减少，单子频频被止损的时候，我们就去怪市场。怪市场行情不好操作，怪市场这样不好那样不好，也怪自己运气不好！那么请问一下，你的运气好和坏，来自于什么？市场让你碰壁的根源又是什么？其实这一切的一切，皆来自于你没有找到一个突破口。因为市场永远都是对的！！

不可能说你在这个社会上不能立足，就是社会的不好，社会的不平等，社会给你带来种种烦恼？所以我们应该寻找到一种更好生存的本事，生存能力的突破口，让自己不断的去适应这个社会，喜欢上这个社会，并感恩这个社会！

过去你是否认为“投资让生活很烦恼”即浪费时间，也耗费精力。到头来什么结果都没有拿到？过去你是否因为没有寻找到应对市场的突破口，不管是技术方面还是心理方面的？然后，对市场乃至对自己的自信心被打击？从而导致让你变得非常的恐惧、犹豫、贪婪、侥幸？当在你身上因为没有寻找到一个好的突破口让你负担这些种种的时候，你谈何信心十足的去面对这个市场？谈何在这个市场中去盈利？因为恐惧的存在，就算是你心里判断对的，我相信你也不一定有信心去执行不是吗？因为犹豫的存在，就算是你预测准确了你也会不断的错失良机不是吗？当总是因为要么好的主意，看法没有得到好的执行的时候，总是错过的时候，你就会心生侥幸，心生贪婪！接下来才是恶性循环的开始.....

要想在自己身上寻找到一个好的突破口，必须三个阶段，它们依次是：市场分析层面突破口、心理分析层面突破口、综合层面突破口！而本书的内容主要针对的是市场分析层面突破口，因为作为一个交易高手，必须要先攻克市场分析层面的突破口，才可以为你良好的心理层面做好准备，他们是相辅相成的。好的技术分析是给好的心理层面打底，而好的心理素质才会让你的思维不断的宁静、祥和不会因为市场的波动而显得浮躁，这个时候你就会做到不被市场的环境所影响，你的思路才会非常清晰。当你思路是很清晰的时候，你才会知道当下怎么去应对市场，做到临危不乱。

阳维泉2014年9月15日

《交易突破口》

作者简介

阳维泉（男）是亚洲“以道御术投资交易法”创始人、“保守交易法”盈利系统创始人、超级投资模式第一教练、国内顶尖投资分析师、投资潜能开发专家。

阳维泉老师经过多年的外汇操作经验积累并不断的沉淀，形成了自己一套独立完整的“以道御术投资交易法”从交易当中去感悟生活、世事。从生活当中去折射出投资观念以及独特的交易心态。

多年来他为多家外汇、黄金、白银等投资公司做内部分析培训达700多场次，提升了数千人的投资心态以及技术。

阳维泉老师针对的核心是化解投资者的：贪婪之心、侥幸之心、恐惧之心、患得患失之心、找顶寻底之心、犹豫不决之心，让投资者在金融投资领域做到随心、随意、随性；在市场充分的理解、感悟、寻找到适合自身的一套市场应对系统，大限度的激发出自己的投资潜能

书籍目录

目录

第一部分技术突破口

第一章市场术语

第二章判断交易方向

第一节单个蜡烛图（方向判断主要依据）

第二节蜡烛组合

第三章爱上趋势性

第一节趋势线的正确画法

第二节趋势线的正确用法

第四章巧用高低点

第五章黄金分割线

第六章移动平均线

第一节均线的理解

第二节均线不同运用法

第七章布林轨道线

第八章KDJ运用密码

第九章相应的市场高低位

第二部分心态突破口

第一章投资让生活很痛苦

第一节贪婪之心

第二节侥幸之心

第三节恐惧之心

第四节犹豫不决之心

第五节患得患失之心

第六节怀疑之心

第三部分资产管理突破口

第一章资金管理策略

第一节仓位管理

第二节止损管理

第三节加仓与减仓

在整个投资过程中，是心态重要？还是技术重要？他们存在对等的支撑力吗？

人性出现贪婪的根源是什么？

当贪婪出现的时候，会出现一些什么样的症状？

当贪婪出现的时候，贪对了会给你带来什么？

当你贪婪出现的时候，贪错了会给你带来什么？

当你贪婪出现之后，会给你带来什么样的恶性循环？

当你侥幸心里出现的时候，会出现一些连发症状？

当你侥幸心理出现的时候，侥幸对了会给你带来什么？

当你侥幸心理出现的时候，侥幸错了会给你带来什么？

人，为什么会侥幸？侥幸的根源是什么？

人，为什么会犹豫不决？犹豫不决的根源是什么？

当你犹豫不决的时候，对你当下的操作会带来什么样的影响？

当你犹豫不决的时候，对你当下的心态会带来什么样的影响？

犹豫不决，会给你带来什么样的恶性循环？

人，为什么会恐惧？恐惧的根源是什么？

当你恐惧的时候，对你当下的操作会带来什么样的影响？

当你恐惧的时候，对你当下的心态会带来什么样的影响？

《交易突破口》

恐惧会给你带来什么样的恶性循环？

人，在什么时候会出现极度的自信？

当你极度自信的时候，也就是说自负的时候，对你当下的操作会产生什么样的影响？

当你极度自信的时候，也就是说自负的时候，对你的心态会带来什么样的影响？

当你极度不自信的时候？会引发出来什么？

当你极度不自信的时候，对市场持有一种什么样的态度？

当你极度不自信的时候，对你自己的内心会出现一种什么样的态度？

人，为什么会出现怀疑？

当你怀疑开始的时候，对你当下的操作会出现什么样的影响？

当你怀疑开始的时候，对你当下的心态会出现什么样的影响？

在这个市场中持续盈利的条件是什么？为什么大多数人，做交易的时候总会出现一种同样的结局，就是 $10-1=0$ ？

在我们的生活中 $10-1=0$ 出现的时候，我们应该保持一颗什么样的心态去面对？

我们可以不可以在交易中用 $0+1=10$ ？

怎么去让我们的交易扭亏为赢？核心是什么？

我们都知道市场是千变万化的，而我们的内心应该保持一颗什么样的状态？是以万变应对千变吗？还是以不变应对万变？

为什么说盈利和亏损都是一样的？你从这当中发现了什么？给你带来什么样的启示？

自己怎么跳出自己之外去看自己？怎么让自己作为一个第三者来看自己？当你作为第三者的时候，你看到了什么？

在我们的生活中，当你预料的事情发生预料之外的结果的时候，我们应该保持一种什么样的态度来应对？

你进入市场交易的时候，你做好了什么样的心里准备？

当亏损发生并且连续出现亏损的时候，你的心理变化是怎么样的？

你准备好了盈利，和亏损了吗？当你盈利的时候，你是什么样的心境？当你亏损的时候，你又是怎样的心境？

一切都是好的！一切都会过去的！所以当下我们交易出现问题的时候，我们应该怎么去看待？是冲动吗？是恐惧吗？

当下我们的交易很顺利的时候，我们又应该怎么去看待？是激动吗？是冲动吗？

当我们人生在顺境的时候，我们应该保持一颗什么样的心情去生活？

当我们人生在逆境的时候，我们应该保持一颗什么样的心情去生活？

当你分析好之后，是否总是担心进不去？长期这样会养成一种什么样的心理？

《交易突破口》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com